
 

NOTULEN 100e ALGEMENE LEDENVERGADERING MAANDAG 23-10-23 

 

 

Namens het bestuur is aanwezig:  

Hans Huijben (voorzitter), Paul Denissen (vicevoorzitter), René Clemens (technische commissie), John Looijkens 
(onderhoud), Corné Kreeft (penningmeester), Jaon Hapers (kantine), Roderick Broers (sponsoring), Sandra 
Huibers (Activiteiten) 

Afwezig met kennisgeving:  

Paul van Engelen, Bas Vermeulen, Daniel de Reu, Jantine Spithoven, Corne van Arendonk, Jos Pijpers, Ruud 
Gillis, Fran van Hellemond, Willy van Hellemond, Jan Boomaars, Aime Cruijsbergs, Colinda Boemaars, Jurgen 
Heessels, Anoek Haarbosch, Koen Haarbosch en Kevin Aarts. 

 

 

1. OPENING 

Opening door voorzitter Hans Huijben om 20:03 uur. Hans heet iedereen van harte welkom bij de 100e 
algemene ledenvergadering van V.V. Gilze. Dit is de 100e vergadering. Er zijn 35 leden aanwezig buiten bestuur 
om. Hans gaat kort in op afwezigheid Ankie. 

 

2. FORMELE AFHANDELING VAN ALV VAN 07-11-22 

Geen opmerkingen, Iedereen akkoord, bij deze is notulen van 07-11-22 goedgekeurd. 

 

3. FINANCIEEL JAARVERSLAG 
 
A. Financieel jaarverslag 2022-2023 en begroting seizoen 2023-2024 

Corné geeft met een presentatie een toelichting op het financieel jaarverslag.  

Financieel jaarverslag is doorgenomen door Corné en daaropvolgend gaat Corné door de begroting van seizoen 
2023-2024. 

Er zijn geen vragen vanuit de gasten, dus alles is duidelijk met een zeer mooi resultaat! 

 

B. Verslag kascontrolecommissie 

Koen Oprins neemt het woord namens de kascontrolecommissie. Hij geeft een toelichting wat de commissie 
heeft gedaan. De verantwoording van alle cijfers zit goed in elkaar. Koen geeft ook aan dat de extra 
opmerkingen wederom goed zijn opgepakt door het nieuwe bestuur.  

Paar tips en aanbevelingen van de kascontrole commissie zijn: 

- Jaarkalander maken waar acties naar voren komen. 

-  Jaarrekening voorziening groot onderhoud opnemen. 

- Bij grote investeringen een goede spiegel (prijsvergelijking) laten maken. 



 

 

 

C. Decharge penningmeester 

De kascontrolecommissie adviseert om de penningmeester decharge te verlenen. Dit wordt akkoord bevonden 
door de aanwezige leden. Decharge is verleend. 

Gevraagd om nieuwe leden voor de commissie wederom. Hierop nog geen nieuwe aanvulling gekomen. 

 

D. Benoemen kascontrolecommissie 

Yori de Ling en Koen Oprins zitten in de kascontrolecommissie. Zij willen hierin blijven zitten voor  het komende 
seizoen. 

 

JAARVERSLAG SECRETARIS 2022-2023 

Hans verwijst naar het jaarverslag dat iedereen heeft kumnen opvragen. Het jaarverslag van de secretaris is 
ook te lezen op de site. 

Belangrijkste punten die besproken zijn: 

- Sportief goed jaar achter de rug. Met nacompetitie Gilze 1 

- Onderhoudsploeg weer de nodige uren gedraaid om alles netjes en bijgewerkt te houden 

- Kantine heeft super gedraaid afgelopen seizoen 

- Sponsor zijde blijft maar groeien. Gelukkig ook nog vele vrijwilligers die zich inzetten voor de club 

- We kunnen terug kijken om een mooi seizoen. 

 

4. BESTUURSVERKIEZING 

Aftredend en niet herkiesbaar: Ankie Coremans-van Opstal 

We zoeken nog een secretaris, Christel Hoppenbrouwers toch afgemeld. 

 

5. BESTUURSMEDEDELINGEN 
- Op weg naar rookvrije vereniging, Hans ligt toe wat dit voor de vereniging gaat inhouden. 

Hot item is het gezonder leven, meer sporten, minder alcohol, minder roken, etc. Als vereniging zijn 
wij ons ook hier bewust van en willen we ook ons steentje bijdragen aan een gezonder sportklimaat. 
 
Middels het ophangen van borden willen we al onze bezoekers laten weten dat wij hiermee bezig zijn 
en dat ze zich er van bewust zijn. Als je rookvrij wil gaan worden, zul je dus ook moeten faciliteren in 
een rookzone voor diegene die nog wel willen genieten van de sigaret.  Over hoe en waar zijn wij nog 
bezig. 
 

- Keuring kunstgrasvelden:  
De keuring van de KIWA (KNVB) is enkele weken geleden gebeurd. Conclusie: 
Veld 1 is afgekeurd op de brandplekken. Vanuit de gemeente zullen deze vervangen worden. 
(Kosten?) 



 

 
 
 
Veld 3 is goedgekeurd voor de komende 2 jaar 
Veld 4 is afgekeurd op het voorste deel (nabij de kantine) van het veld. De sprieten zijn te plat gedrukt. 
Wij zijn nu met de gemeente in overleg, wat de oplossing gaat worden, gezien dit veld op de 
nominatie stond om dit jaar volledig vervangen te worden.  
De afweging om deze investering (volledig) nu te doen of maar een deel ligt bij de gemeente. Onze 
voorkeur is om veld 4 volledig nu te vervangen. 
 

- Vervanging verlichting kunstgrasvelden 
Veld 3 en 4 zijn reeds vervangen door LED verlichting. Veld 1 volgt jan/ feb van nieuwe jaar 
 

- Warmtepompen en zonnepanelen: 
Zonnepanelen zijn reeds geplaatst op het dak.  
Warmtepomp zal eind dit jaar geïnstalleerd gaan worden. Dit houdt in dat er 1 week geen gebruik 
gemaakt kan worden van de douches. Waarschijnlijk week van 4 december. 
 

- Toiletgroepen: Renovatie toiletgroepen 
Gezien de drukte bij de toiletgroepen en met name voor de dames willen wij meer capaciteit hiervoor 
maken. Zowel bij de kantine als beneden bij de kleedkamers. Beneden hebben we een andere indeling 
gemaakt van de ruimtes en gaan we met tijd mee om gender neutraal te worden. Deze wijziging willen 
we z.s.m. gaan doorvoeren. (offerte opvragen, werkzaamheden inplannen, etc.) 
 
Kantine: 
Hier is een nieuwe indeling voor gemaakt binnen de huidige contouren van het gebouw. 
Meer capaciteit, maar nog steeds krappe indeling en wij zijn hier niet heel enthousiast over. Ook 
gezien de verplaatsing van garderobe, tassenkast 
 
Nieuw voorstel om naar achteren toe uit te breiden en daar volledige nieuwe toiletvoorziening te 
maken. Deze ligt dan boven de ingang van de kelder. 
 

- Blaashal en Horeca vergunning:  
De verenigingen vanuit de blaashal (badminton, volleybal, tafeltennis) hebben gevraagd of zij bij ons 
op de horecavergunning mee kunnen liften. Dit om licht alcoholische dranken te mogen schenken. VV 
Gilze heeft hier positief op geantwoord, mits enkele activiteiten in onze kantine plaats vinden. 
Daarna is het volledig aan hun om het met de gemeente rond te krijgen. VV Gilze mag hier geen 
hinder/ overlast van ondervinden. 
 
VV Gilze loopt hier geen risico in en de drietal verenigingen zullen ook activiteiten gaan afnemen 
binnen onze vereniging. Verdere onderzoek en goedkeuring loopt bij de gemeente zelf. 
 

- Unit cultureel gebruik: Dit loopt al ruim een jaar.  
Wij als vereniging hebben hier tegen gestemd. Tennis heeft hier richting de gemeente positief op 
gereageerd. De gemeente heeft laten weten dat ze dit gaan plaatsen in najaar 2023.  
02-11-23 is er een bijeenkomst in de “siertuin” waar de gemeente dit plan goed toelichten. Helaas 
kunnen wij hier als vereniging niks tegen inbrengen. 
 

- Toernooien bij VV Gilze: Dames en PSV gaan hier een toernooi organiseren, PSV zal 29-06-24 plaats 
vinden. Dames nog ntb. 

 

-  



 

 
 
 
 
 

- Pupillenkamp zal plaats vinden op 7 en 8 juni, dus 1 nacht. Sandra Huibers zal deze kar trekken. 
Gelukkig hebben al enkele vrijwilligers gemeld zodat dit weer een groot succes gaat worden en 
jaarlijks laten terug komen. 

 

6. RONDVRAAG 

Vraag van: Bert Faes, of er leden in het weekend de kantine kunnen ondersteunen. 

Seniorenteams, deze leden zijn gevraagd, kijken of we hier met senioren teams dit kunnen oplossen. 

We gaan kijken of we dit kunnen verplichten… 

 

Vraag van: Jurgen Arts, de nieuwe horeca sluit soms op rare tijden. De HOF is hier ondertussen op aan 
gesproken om zich te comprimeren aan voetbal wedstrijden die de dag zelf gespeeld worden. 

Opmerking van Rob: Paaltje terug zetten in de avond ivm veiligheid van de kinderen. We kunnen hier alleen op 
letten. 

 

7. SLUITING 

Voorzitter Hans Huijben bedankt iedereen voor zijn komst naar de vergadering en sluit deze af om 20.59 uur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notulen opgemaakt door Paul Denissen op d.d. 23-10-2022 


